
 

 

Аналітично-статистичний звіт  

про стан роботи із зверненнями громадян, що надійшли до комунального 

підприємства «Київблагоустрій» виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) за 2023 рік 

 

        Організація роботи із зверненнями громадян є одним із пріоритетних 

напрямків діяльності комунального підприємства «Київблагоустрій» 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації). 

        Звернення розглядалися відповідно до Закону України «Про звернення 

громадян», Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо 

забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до 

органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 

        Упродовж 2023 року у КП «Київблагоустрій» зареєстровано 

та опрацьовано 1452 звернення громадян, по кожному надавалася письмова 

відповідь або готувалася інформація головному виконавцю за результатами 

опрацювання та вжитих заходів.          

        За зверненнями мешканців міста та на виконання доручень Департаменту 

територіального контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) проведено частковий або 

повний демонтаж тимчасових споруд, незаконно встановлених поряд зі 

станціями метрополітену: «Політехнічний інститут», «Героїв Дніпра», 

«Берестейська», «Житомирська», «Дружби народів». Проведено демонтаж МАФ 

біля станцій метро «Шулявська», «Лук’янівська», «Дорогожицька», а також на 

вулицях Дорогожицька, Щусєва, Олени Теліги та Іллєнка. 

       Ліквідовано стихійну торгівлю на вулицях Мішуги, 6, Табірній, 46/48, на 

проспектах Маяковського, 126, Правди, 66, Берестейському, у 

Політехнічному провулку, у парку «Володимирська гірка». 

       Крок за кроком прибирається незаконна торгівля та забезпечується вільний 

простір тротуарів для безперешкодного руху усіх жителів столиці. 

       Попри повномасштабне вторгнення російської федерації, у місті Києві 

продовжується робота над покращенням благоустрою, у столиці  з’явилося  ще 

більше нових зелених зон та скверів. Після демонтажу незаконних ТС, на 

локаціях відновлювався благоустрій. Так, на бульварі Миколи Міхновського, 

біля станцій метро «Політехнічний інститут» та «Шулявська»,  на перехресті 

вулиць Вишгородської та Івашкевича уже застосували цю практику. 

        Повністю звільнено прохід від самовільно встановлених МАФ на вулиці 

Кіото до станції метро «Лісова».          

         Ліквідовано гаражі на вул. Заболотного, 136, вул. Ушинського, 19. 

         Демонтажна бригада комунального підприємства «Київблагоустрій» 

демонтувала паркан, за яким розпочалися незаконні будівельні роботи, що 

порушують історичну памʼятку "Будинок з комахами". Попередньо було 

встановлено, що забудовник не отримував жодної дозвільної документації на 

проведення подібних робіт 



 

 

        На виконання доручень Департаменту територіального контролю міста 

Києва  бригада демонтажників КП «Київблагоустрій» провела надскладну 

роботу з демонтажу радянської зірки, яку було розміщено на вершині обеліска 

на Галицькій площі. Демонтували пам’ятник Олександру Пушкіну на 

Берестейському проспекті, а також пам’ятник військовому діячеві  Щорсу М.О. 

на бульварі Тараса Шевченка.  

        Також, на виконання доручень Департаменту територіального контролю 

міста Києва та на вимогу небайдужих мешканців міста Києва,  виконано 

демонтаж конструкції пам’ятника учасникам Січневого збройного повстання 

1918 року, що у Маріїнському парку Печерського району столиці, та демонтаж 

елементів з обеліска «Місто-герой Київ» (зірки на бічних сторонах обеліска та 

анотаційна дошка російською мовою). 

         Роботи з усунення із публічного простору міста Києва об’єктів, пов’язаних 

із комуністичним режимом, історією та культурою СРСР та Російської Федерації 

продовжуються. 

         За зверненнями мешканців буд. 101 на вул. Закревського звільнено проїзд 

до прибудинкової території від запірних пристроїв, шлагбаумів та МАФ. 

         Позитивно вирішувалася проблема ліквідації навалів побутових та 

будівельних відходів. Із зазначеного питання зверталися мешканці майже усіх 

районів міста Києва.         

           За зверненнями киян ліквідовані навали відходів за адресами: 

вул. Набережно-Корчуватська, 82, вул. Юрія Смолича, 2, селище Пирогово 

(Голосіївський район), вул. Йорданська, 4-а (Оболонський район), 

вул. Борщагівська, 12, вул. Олександра Довженка, 12, вул. Магістральна, 33, 

проспект Перемоги, 50 (Шевченківський район) та інш. 

         Працівники комунального підприємства «Київблагоустрій» долучалися до 

Всесвітнього дня прибирання, який відбувся 16.09.2023 та на звернення 

громадян міста Києва було відновлено благоустрій території на вулиці Симона 

Петлюри, 32, що у Шевченківському районі м. Києва. 

        За зверненнями громадян відновлено благоустрій після розриттів на              

вул. Стадіонній у Солом’|янському районі, на просп. Науки у Голосіївському 

районі, на вул. Білицькій у Подільському районі, на вул. Сирецькій, 9 у 

Оболонському районі. Відновлено асфальтове покриття міжквартального 

проїзду на вулиці Тулузи, 2/58, що у Святошинському районі міста Києва.         

         Одночасно повідомляємо, що для вирішення проблемних питань, 

порушених у зверненнях громадян, працівники КП «Київблагоустрій» вносили 

приписи з вимогою усунути порушення Правил благоустрою міста Києва, 

затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051, 

складали протоколи про адміністративні правопорушення за ст. 152 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення. 

Зазначену інформацію зведено у нижченаведеній таблиці: 
 



 

 

 
2022 

рік 

2023 

рік 

порівняно з 

2022 

роком (+.-) 

Приписи  27211 36561  +9350 

Протоколи  1260 2993 +1733 

 

         У 2023 році переважна більшість приписів вносилася через самовільне 

встановлення МАФ, літніх майданчиків та гаражів (15058), порушення 

благоустрою прибудинкових територій міста: несвоєчасне прибирання снігу та 

накриження, несвоєчасне прибирання та вивіз відходів, гілля і листя (10934). 

         На виконання доручень Департаменту територіального контролю міста 

Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) комунальне підприємство «Київблагоустрій» виконало демонтаж 

4933 самовільно встановлених об’єктів благоустрою: 

Категорія об’єкта  
2022 рік 

(кількість об’єктів) 

 2023 рік 

(кількість 

об’єктів) 

Порівняно з 2022 

(+,-) 

Разом:  2578 4933 +2355 

Зокрема:    

ТС (МАФ)  1232 1534 +302 

СТС  332 1890 +1558 

Огорожі  59 161 +102 

Пересувна торгівля  693 702 +9 

 

       Крім цього, комунальне підприємство «Київблагоустрій» опрацьовує 

звернення мешканців до Комунальної бюджетної установи «Контактний центр 

міста Києва». За звітний період надійшло 1617 звернень, які розглянуто у 

межах компетенції та відповідно до чинного законодавства. 

       Інформація про усі заходи, що проводило КП «Київблагоустрій», 

висвітлювалася на офіційному сайті підприємства. 

 


